
Sida 1

Konstnärernas Riksorganisation
Verian webbpanel november 2024
Onlineintervjuer 8-19 november
Antal intervjuer: 1060

1. Hur viktigt eller oviktigt är det för dig att det finns oƯentlig konst i de områden och miljöer du vistas i?
Hornsgatan 103

 Kön Ålder 11728 Stockholm
 Total Man Kvinna  18-29  30-49  50-64  65-79
Mycket viktigt 17 12,3 21,9 15,2 19,6 13 19,3 Kontakt: Jon Brunberg
Ganska viktigt 32,5 28,8 36,2 29,8 29 33,7 39,6 Tel: 070-275 59 29
Inte särskilt viktigt 33 36,6 29,3 37,1 32,5 31,8 31,6 Jon.brunberg@kro.se 
Helt oviktigt 16,1 20,9 11,1 13,5 18,2 20,8 8,9
Tveksam, vet ej 1,4 1,4 1,4 4,4 0,7 0,8 0,6

2. Vill du se mer oƯentlig konst i de områden och miljöer du vistas i?

 Kön Ålder
 Total Man Kvinna  18-29  30-49  50-64  65-79
Ja, det finns alldeles för lite 10,3 10,2 10,4 8,3 10,8 8,6 13,4
Ja, det finns aningen för lite 21,3 17,8 25 26,1 20,8 17 23,1
Det är lagom förekommande 44,4 41,5 47,5 38,2 43,1 47,3 49,2
Nej, det finns aningen för mycket 8,1 10,3 5,8 7,4 9,9 9,2 4,1
Nej, det finns alldeles för mycket 9,3 13,6 4,7 9,4 9,9 12 4,6
Tveksam, vet ej 6,6 6,6 6,6 10,6 5,5 6 5,6



Sida 2

Konstnärernas Riksorganisation
Verian Webbpanel November 2024 Region Geografi
Onlineintervjuer 8-19 November
Antal intervjuer: 1060 Norra Östra Göte-
 Norra mellan- mellan- Sthlms- Väst- borgs- Småland Syd- Malmö- Sthlm/
 Total Sverige sverige sverige området sverige området och öarna sverige området Gbg/Malmö Övriga
 
1. Hur viktigt eller oviktigt är det för dig att det finns oƯentlig konst i de områden och miljöer du vistas i?

Mycket viktigt 17 15,2 9,1 13,3 25,8 19,1 18,1 15,9 10,2 15 22 13,8
Ganska viktigt 32,5 29,8 29,8 37,1 35,4 29,1 34,5 23,9 29,1 29,2 34,1 31,3
Inte särskilt viktigt 33 36,5 34,4 34,3 25,9 36,4 26 44,6 37,9 36,8 27,7 36,5
Helt oviktigt 16,1 18,6 25,5 14,2 11,2 15,4 18,6 12,2 22,8 16,6 14 17,5
Tveksam, vet ej 1,4 0 1,3 1 1,7 0 2,8 3,4 0 2,5 2,1 0,9

2. Vill du se mer oƯentlig konst i de områden och miljöer du vistas i?

Ja, det finns alldeles för lite 10,3 8,8 6,6 9,7 10,3 12,4 10 13,4 9,8 13,8 10,8 9,9
Ja, det finns aningen för lite 21,3 23,9 10,8 20,2 30,3 19,8 22,8 17,3 13,6 16 25,9 18,3
Det är lagom förekommande 44,4 49 45,6 45,4 43,3 45,9 42,7 42,7 42,7 41,9 42,9 45,5
Nej, det finns aningen för mycket 8,1 6,4 9,3 7 4,2 8,1 10 9,9 18,8 9 6,5 9,1
Nej, det finns alldeles för mycket 9,3 10,8 20,1 9,7 6,7 6,7 10,9 5,2 9,1 5,8 7,6 10,4
Tveksam, vet ej 6,6 1,1 7,6 8 5,2 7 3,6 11,5 6 13,5 6,2 6,9

 Vilket parti skulle du rösta på om det var val idag?
 
1. Hur viktigt eller oviktigt är det för dig att det finns oƯentlig konst i de områden och miljöer du vistas i?

 Total M L C KD S MP V SD ANNAT M+L+KD+SD S+V+MP+C
Mycket viktigt 17 6,5 7,1 19,5 11,3 21,7 41,9 49,1 2,8 13,4 5,3 28,2
Ganska viktigt 32,5 32,6 55,2 46,9 23,2 41,9 35,9 28,3 14,8 22,2 25,3 39,5
Inte särskilt viktigt 33 38,6 27,3 25,5 55,6 28,3 19 17,2 41,9 34 40,9 25,2
Helt oviktigt 16,1 21,5 10,4 6,8 9,9 6,4 0 3 39,7 30,4 27,9 5,2
Tveksam, vet ej 1,4 0,8 0 1,2 0 1,7 3,2 2,5 0,8 0 0,7 2

2. Vill du se mer oƯentlig konst i de områden och miljöer du vistas i?

 Total M L C KD S MP V SD ANNAT M+L+KD+SD S+V+MP+C
Ja, det finns alldeles för lite 10,3 6,3 6,2 7,5 0 12,5 12 32,8 5,3 8,3 5,3 15,2
Ja, det finns aningen för lite 21,3 16,1 27,7 37 24,1 27 46,8 25,8 7,3 0 13,6 30,1
Det är lagom förekommande 44,4 50,7 48,2 42,8 49,7 46,8 32,4 33,9 39,3 44,5 45,5 42,7
Nej, det finns aningen för mycket 8,1 11,3 0 6 19,9 4,1 2,6 0,7 14,9 13,1 13 3,5
Nej, det finns alldeles för mycket 9,3 9,4 7,5 3,7 6,3 2,1 1,9 3 28,2 20,6 17,3 2,3
Tveksam, vet ej 6,6 6,2 10,3 2,9 0 7,6 4,3 3,8 4,9 13,5 5,4 6,1


